

Certificate of Compliance Ozone Depleting Substances (ODS)

Digi International, Inc. is committed to the manufacture of products in accordance with governmental regulations in order to protect the environment.

This declaration applies to all products produced by Digi International, Inc. It refers to the products at the date of sale. Digi International, Inc. makes no express or implied representations or warranties with respect to the information contained herein.

Digi International complies with the US Clean Air Act, EU regulation (EC)1005/2009 and Montreal Protocol. Digi International is not a supplier of any ozone depleting substances and Digi does not knowingly use any ozone depleting substances in our manufacturing process. Digi product do not knowingly contain any ozone depleting substances.